
ΡΩΤΗΣΑΜΕ 80 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ (ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ) ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟ

ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΝ ΤΟΥΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.

 

Γιώργος Παπασπυρόπουλος 
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ΠΑΡΑ ΠΟΛΎ ΠΟΛΎ

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: ΔΙΑΛΟΓΗ

Πάρα πολύ 

ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  

ΙΙΙΙ 

Πολύ ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙ

Μέτρια ΙΙΙΙΙ  ΙΙ 

Λίγο ΙΙΙΙ 

Καθόλου ΙΙΙ 

ΣΥΝΟΛΟ: 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ (ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ) ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟ

ΤΟΥΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.  

Γιώργος Παπασπυρόπουλος – Κωνσταντίνος Σωτηρόπουλος, Β1 Γυμνασίου

ΜΕΤΡΙΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΔΙΑΛΟΓΗ: 

V 

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

%

ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  

39 48,75

ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙΙΙΙ  ΙΙ 27 33,75
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ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ (ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ) ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

 

Σωτηρόπουλος, Β1 Γυμνασίου 

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;

ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ;
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% 
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